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ЕКСПЕРТНА ОЦІНКА
щодо розгляду проектної документації на відповідність діючим нормам та правилам розділів в частині системи 

пожежної сигналізації, системи оповіїцення про пожежу і управління евакуюванням людей та кошторисної частини
згідно робочого проекту:

«Послуги з монтажу та установки аварійного освітлення Львівського державного 
музичного ліцею імені С. Крушельницької за адресою: м. Львів, вул. Зелена 10»

(назва проекту будівництва)

Замовник будівництва — Фізична особа-підприємець Паламар Яків Михайлович 
(Код ЄДРПОУ 2836904263)

Генеральний проектувальник — Фізична особа-підприємець Паламар Яків Михайлович 
(Код ЄДРПОУ 2836904263)

Рік і місце виготовлення документації -  2021 р. м. Львів

Експертна оцінка проектних рішень надається згідно п. 4.9. Настанови з організації 
проведення експертизи проектної документації на будівництво ДСТУ 8907:2019 та не є 
підставою для затвердження (схвалення) проектної документації і отримання дозволу на 
виконання будівельних робіт.

Експертну оцінку зроблено згідно таких документів:
Робочий проект 11/21-ЕО 
Зведений кошторисний розрахунок.

Загальна характеристика об’єкта
Проектом 11/2021 - ЕО, передбачена установка аварійного освітлення Львівського 

державного музичного ліцею імені Є. Крушельницької за адресою: м. Львів вул. Зелена 10.
За надійністю електропостачання світильники аварійного освітлення відносяться до І 

(першої) категорії.
Загальна розрахункова потужність: Рр= 1,416 кВТ, у тому числі:
- корпус інтернату -  0,428 кВТ;
- головний корпус -  0,598 кВт;
- адміністративний корпус -  0,126 кВт;
- музичний корпус -  0,264 кВт;
Для електропостачання світильників аварійного освітлення передбачене встановлення 

щитків аварійного освітлення. Електропостачання щитків аварійного освітлення здійснюється від 
існуючої розподільчої шафи, розташованої у електрощитовій корпусу інтернату.

Передбачене евакуаційне освітлення, яке поділяється на: 
освітлення шляхів евакуації -  для евакуації людей з приміщень при аварійному відключенні 

робочого освітлення -  виконане у коридорах, на сходових клітках і проходах до евакуаційних виходів 
з будівлі, а також ззовні будівлі для освітлення виходів;

- антипанічне -  освітлення площ приміщень розміром більше 60 м2, в яких може перебувати 
30 і більше людей -  передбачене для читального залу, залу їдальні, актового залу та спортивного 
залу;

- освітлення зон підвищеної небезпеки -  виконане у кухні та виробничих цехах їдальні.
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Для світильників аварійного освітлення прийнятий постійний режим роботи. Аварійне 
освітлення освітлення розраховане на напругу 220 В і здійснюється світильниками зі світлодіодними 
лампами. Усі світильники аварійного освітлення укомплектовані акумуляторними батареями, 
розрахованими на час автономної роботи не менший, ніж 1 година.

Освітленість і характеристики приміщень прийняті згідно із ДБН В.2.5-28-2018.

Кошторисна частина проектної документації
Заявлена кошторисна вартість, передбачена наданою кошторисною документацією, у 

поточних цінах станом на «15» листопада 2021 року складала -  2 069.34205 тис. грн., у тому числі: 
будівельні роботи -  1 588.49083 тис. грн.; 
устаткування, меблі, інвентар -  21.40646 тис. грн.; 
інші витрати - 459.44476 тис. грн.

За результатами розгляду кошторисної документації і зняття зауважень встановлено, що 
зазначена документація, яка враховує обсяги робіт, передбачені робочим проектом, складена 
відповідно до вимог Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та 
«Настанова з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та 
експертизи проектної документації на будівництво».

Загальна кошторисна вартість будівництва в поточних цінах станом на «03» грудня 2021 
року складає -  2 043.227 тис. грн., у тому числі: 

будівельні роботи -  1 585.638 тис. грн.; 
устаткування, меблі, інвентар -  21.306 тис. грн.; 
інші витрати -  436.283 тис. грн.

Висновки
На підставі визначення поданих матеріалів встановлено, що робочий проект «Послуги з 

монтажу та установки аварійного освітлення Львівського державного музичного ліцею імені С. 
Крушельницької за адресою: м. Львів, вул. Зелена 10» розроблено згідно з вимогами будівельних 
норм, стандартів і правил, вихідних даних на проектування з дотриманням вимог в частині 
забезпечення пожежної, техногенної безпеки та кошторисної частини.
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Олег ГАСТІНГ

Марія ХІЦЯК

Головний експерт проекту:
кваліфікаційний сертифікат серія АЕ № 004314

Відповідальні експерти :
кваліфікаційний сертифікат серія АЕ № 004498

фахівець кошторисної частини

Тарас ПАВЛІВ

Володимир ГЕЛЬ

Директор ТОВ «РЕМБУДКОНСАЛТШГ»


